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Slušno razumevanje

Dovoljeno gradivo in pripomočki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik.

NEMŠČINA

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

JESENSKI IZPITNI ROK

Četrtek, 26. avgust 2021 / Do 20 minut 

Osnovna raven

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na tej strani).

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 14, od tega 7 v delu A in 7 v delu B. 

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se 
nanj nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti 
reševali. Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo 
označeval takle zvočni znak /*/.

Rešitve pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pišite 
čitljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in 
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.

Š i f r a  k a n d i d a t a :

Izpitna pola 2
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Teil A 

 
Sie hören einen Beitrag über die Insel St. Helena. 
Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe. 
 
 
 
 
 
 

Insel St. Helena 
 
 
 
 
 
Ergänzen Sie sinngemäß. 
 
 
Beispiel: 

0. Die RMS ist ein königlich britisches         Postschiff            . 

 
 

1. Für die Insel St. Helena war das Schiff RMS in den letzten __________________________________  

 Jahren sehr wichtig.  

 
 
2. Die Schiffsreise von Kapstadt in Südafrika bis St. Helena dauerte meistens  

 __________________________________. 

 
 
3. Für die Inselbewohner war das Schiff ____________________________________ zu der Außenwelt. 

 
 
4. Heute werden die notwendigen Sachen fürs Leben auf der Insel mit  

 __________________________________ gebracht. 

 
 
5. Der Terminal des Flughafens ist schön aber __________________________________. 

 
 
6. Trotz Modernisierung landet auf der Insel ein Flugzeug ____________________________________. 

 
 
7. Die Inselbewohner verdienen ihr Geld indem sie Fische, Holz und  

 __________________________________ verkaufen. 

 (7 Punkte) 
_________________ 
(Bildquelle: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/e/e7/Topographic_map_of_ 
Saint_Helena-en.svg/290px-Topographic_map_of_Saint_Helena-en.svg.png; 25/4/2019)  
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Teil B 

 
Sie hören einen Beitrag über Rentner in 
Deutschland. Lesen Sie die Anweisung und die 
Aufgabe. 
 
 
 

Rentner in Deutschland 
 
 
 
 
 
Markieren Sie () in der Tabelle, ob folgende Behauptungen richtig (R) oder falsch (F) sind. 
 
 
Beispiel: 

  R F 

0. Einige Rentner in Deutschland suchen sich im Alter noch eine zusätzliche 
Arbeit.   

 
 

  R F 

1. Kein Rentner zwischen 65 und 74 braucht einen Zusatzjob.   

2. Manfred Weidemann teilt täglich einige hundert Zeitungen aus.   

3. Da er diesen Job schon lange macht, braucht er die Zeitungen nicht mehr 
zu zählen.   

4. Anfangs machte er diese Arbeit, um einfach nur fit zu bleiben.   

5. Auch seine Frau ist Zeitungslieferantin.   

6. Für das monatlich dazu verdiente Geld zahlt Manfred Weidemann keine 
Steuern.   

7. Dieses Jahr macht das Ehepaar eine Reise an die Ostsee.   

 
(7 Punkte) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________ 
(Bildquelle: https://www.deutschlandfunk.de/media/thumbs/0/0e4f9ee0bfd3ff43de24c3ebf01ecebfv1_ 
max_755x425_b3535db83dc50e27c1bb1392364c95a2.jpg?key=a16647; 19/4/2019)  
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Prazna stran 


